

本报车展周末亮相城阳

参展汽车百余辆，部分车系优惠万元以上

本报4月12日讯(记者 潘旭业)

本周末，为期两天的“万众瞩目·山东省30城市汽车巡展城阳站”活动将在城阳区正阳路82号红星美凯龙广场隆重开幕。本次车展不仅可以让市民在家门口就能方便地赏车、选车，还可享

受实实在在的购车优惠，部分车系优惠万元以上。

据悉，城阳站巡展将于14日至15日在城阳区正阳路82号红星美凯龙广场盛大开幕。车展由齐鲁晚报主办，将以城阳广阔的汽车市场为依托，给城阳汽车市场带来品牌推广、

产品销售的又一新高潮。在车展宣传方面，《齐鲁晚报·今日青岛》将为车商展开立体、全方位推广，对于汽车厂商开拓地域市场具有重要意义。而城阳市民则可抓住这一时机享受车商送至家门口的购车实惠。

据介绍，本届车展将云集众多汽车厂家及4S店，为市民购车提供充足的选择空间。主要参展品牌有江淮、别克、斯巴鲁、海马、长安、天津一汽、风神等，共百余辆汽车。届时，更多新车型、更多优惠措施将相继亮相车展，

另外，现场还将举行歌舞表演、现场互动游戏、新车揭幕或新车上市推广、优惠促销、试乘试驾、车型推介与汽车知识有奖问答、汽车品牌和价格竞猜等活动，力将车展打造成城阳汽车嘉年华。

上周末，本报车展胶

南站在胶南市隆泰国际家居建材博览中心落下帷幕，短短两天内，千余名市民到现场参观选购，当场成交50余辆，其中，经济型轿车是车展上最受消费者青睐的款型。“居民家门口办车展”的理念吸引了不少市民。

喝了两瓶酒竟然不是酒驾？

市场上出现“零醇啤酒”，厂家称生产过程中不产生酒精

文/片 本报记者 潘旭业



市民：

喝了两瓶啤酒，酒精含量是0

12日，记者

到交警部门

实验，发现

喝了两瓶

“零醇啤

酒”，吹气检

测酒精含量

为0.0mg/

100ml。

日前，市民窦先生拨打本报热线电话称，他和朋友在位于南京路的一家酒店吃饭时，服务员向他们推荐了一款“零醇啤酒”，称不含任何酒精。他和朋友一人喝了两瓶，开车回家时碰到交警查酒驾，结果吹气检测结果为酒精含量0.0mg/100ml。喝了两瓶啤酒，竟然没被检查出是酒驾？这让窦先生感觉非常奇怪。

自从2011年4月醉驾入刑之后，开车不能饮酒让许多商务

人士感觉“百爪挠心”，很多应酬场合显得气氛黯然。随之，无醇啤酒开始在市场上热销。当时一些厂家的促销人员宣称，“无醇啤酒喝了不醉，喝后检查不出酒精”。

据了解，依据国际惯例，通常将酒精度3.5%—4%的称为普通啤酒，将酒精度大于0.5%、小于2.5%的称为低醇啤酒，酒精度小于0.5%称为无醇啤酒。据业内人士介绍，无醇啤酒与普通啤酒相比，生产过程后期增加了提纯

和恢复原口味等特殊加工工艺，使它既保持原有口味不变，酒精含量又大大降低，只有普通啤酒的七分之一至八分之一。

交警部门曾专门对饮用无醇啤酒的人做过吹气测试酒精含量的试验，发现饮用后照样会超标。“无醇啤酒喝不醉，查不出”的传言不攻自破。这说明无醇啤酒并不是不含酒精，而是酒精含量低，说到底它还是酒。那么窦先生所说的“零醇啤酒”，会不会又是一个噱头呢？

实验：
**两瓶啤酒下肚
酒精含量仍是0**

这种“零醇啤酒”究竟是什么？为何喝完后测不出酒精含量？12日上午，记者和窦先生一起买了四瓶“零醇啤酒”来到青岛市四方区交警大队进行检测。

记者看到，窦先生所说的这种“零醇啤酒”外观上和普通青岛啤酒一样，贴在瓶身上的标签印有“TSING TAO 0.00”和“啤酒风味无酒精饮料”的字样。

在四方区交警大队，窦先生喝了半瓶“零醇啤酒”后，吹气测验酒

精含量为0.0mg/100ml。窦先生喝完了一瓶再次吹气的结果还是0.0mg/100ml。四方交警大队的李警官告诉记者，吹气测量酒精含量也是因人而异，有的比较能喝酒的人喝少量酒也不会超标。

为了进一步检测，窦先生又开始喝第二瓶，但是喝完之后的吹气检测结果还是0.0mg/100ml。据窦先生介绍，平常他喝两瓶普通啤酒就会脸红、头晕，但现在什么感觉都没有。

胶州计生协会给了他生活的动力和希望

“如果没有计生协会的关心和帮助，就不会有我的今天，更不会有完整的家庭，是计生协会给了我生活的动力和希望”。山东省胶州市阜安街道办事处胜利村的大病患者王贻亮如是说。

2000年，28岁的王贻亮感到身体不适，到医院检查被诊断为尿毒症。听了大夫的病情介绍，感到生活的压力骤然降临，不啻是一声晴天霹雳。尿毒症的发生意味着肾功能衰竭，需要做换肾手术。换肾需要一笔不小的开支，这对于一个经济不很宽裕的家庭来说，无疑是雪上加霜。

王贻亮所在的协会小组长了解情况后，向村计生协会进行了报告，村计生协会核实报告村“两委”后，迅速在全村发起向王贻亮进行捐款救助的倡议。协会

会员们踊跃带头，全村群众纷纷解囊，在不到一天的时间里，就向王贻亮捐款10000余元。

王贻亮到医院成功实施了换肾手术。肾虽然换了，但每天吃排异药物也是一笔不小的开支。于是，为了使王贻亮彻底摆脱贫境，村计生协会又联系王贻亮所住的胜利花园开发商免费为其提供一套临街网点房，让王贻亮一家开起了小吃店。由于诚信经营、讲究质量，小吃店经营的非常红火。现在小吃店有工作人员4人，每年都有可观的经济收益。

为缓解大病群众的经济困难，在王贻亮换肾后，村计生协会向村“两委”提议对患大病群众建立救助机制，村“两委”通过研究，认为村庄每年有固定收入，完全有能力对患大病群众进

行救助，决定在集体出资为群众办理农村合作医疗的基础上，再由村集体出资，对医疗部门规定的十二种大病患者进行救助，让村庄发展成果惠及群众，救助金每年储备额为10万元，对每名患者的救助金额限定在15000元不等，现每年给予王贻亮2200元的救助金。

从王贻亮开始，现已先后有张玉华、赵秀丽等7名患大病群众得到村计生协会救助金。他们的医疗费用在享受合作医疗报销待遇后，再通过接受计生协会大病救助金，个人承担医疗费份额已经很小，有效解决了群众因病致贫、因病返贫的问题，使患者感受到了社会大家庭的温暖。

(薛庆忠 刘书田)

胶州社保规范 社会保险权益记录查询

今年来，胶州市人力资源和社会保障局根据有关规定，胶州社会保险征缴中心根据业务范围，规范了社会保险个人权益记录查询。凡参保人员向社会保险经办机构查询本人社会保险个人权益记录的，需持本人有效身份证件；参保人员委托他人向社会保险经办机构查询本人社会保险个人权益记录的，被委托人需持书面委托材料及有效身份证件和参保人的身份证件。

同时，参保用人单位凭有效证明文件(盖有单位公章的介绍信及经办人有效身份证件)可以向社会保险经办机构免费查询本单位缴费情况等信息。

(李晓娟)

厂家：
“零醇啤酒”只是饮料

针对这种检测结果，四方交警大队的工作人员称，由于吹气检测酒精含量会因人而异，所以不能只通过一次实验就认定喝“零醇啤酒”不会导致酒驾。

实验结束之后，记者联系了该酒的生产商青啤公司。据青啤公司相关负责人介绍，这种“零醇啤酒”的生产过程与纯生啤酒一样，这是少了发酵的工序，所以不含任何酒精，其实就是一种啤酒风味的饮料，主要是为了解决目前很多商务人士面临的开车与商务应酬饮酒的两难问题。目前该产品主要在各大酒店试